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FILOZOFSKI FAKULTET SVEUČIĆILIŠTA U SPLITU 

 

Treća obavijest:  8. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije 

Prema kvalitetnoj školi, stručno – znanstveni skup s temom: Škola danas 

       Osmi dani  osnovne škole splitsko-dalmatinske Županije, kako smo vas obavijestili, organiziraju se 

26. i 27. siječnja 2012. godine u Kaštel Lukšiću u  dvorcu Vitturi, u organizaciji HPKZ - Ogranak Split, 

Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije i Agencija za 

odgoj i obrazovanje ( AZOO) – Podružnica Spit 

    Podsjećamo,  prijave  naslova projekata, programa, autorskih knjiga, udžbenika, brošura i drugog, 

objavljenih u posljednje tri godine, molimo da pošaljete najkasnije do 15. studenog 2011.       

Tekstualne priloge o projektima i programima, kao i  teoretske priloge, koji se  moraju  lektorirati 

(navesti ime i prezime lektora), molimo da pošaljete najkasnije  do  15. prosinca  2011.godine  (na e-

mail adrese: hicela@ffst.hr;  pavao.mijic@gmail.com)  

   Za one koji nemaju pristup e-mamilu, prijave o sudjelovanju i radove poslati na CD-u zemaljskom 

poštom, na adresu: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, Teslina 12, 21000 Split (s naznakom: za 8. 

dane osnovne škole 2012.).   

    Kotizacija po sudioniku je 200 kn, a za više sudionika iz iste škole, po sudioniku je 150 kn. Kotizacija 

se uplaćuje na žiro račun: 2360000-1400144321, HPKZ – Ogranak Split, naznakom za 8. Dane 2012. 

(uz prijavu je potrebno poslati i kopiju o uplaćenoj kotizaciji).  

Smještaj se može osigurati u hotelu „ Kastel“ u Kaštel Lukšiću, Uz sv. Ivana, na  tel.:021/ 228 455. 

OKVIRNI PROGRAM 8. DANA OSNOVNE ŠKOLE  

26. siječnja (četvrtak)2012. (poslijepodne) 

 Svečano otvaranje 8. Dana osnovne škole i uvodna riječ organizatora 

Predstavljanje projekata, programa,djelatnika iz osnovnih škola, nastavnika s fakulteta 

Predstavljanje knjiga,udžbenika, brošura djelatnika iz osnovnih škola 

27. siječnja (petak) 2012.(jutro, poslije podne) 

Radionica „Zajednica učitelja koji uče“ (Sanja Brajković, prof.,Korak po korak, pučko otvoreno učilište, 

Zagreb) 

Predstavljanje projekata, programa (nastavak) 

Predstavljanje knjiga, udžbenika, brošura djelatnika iz osnovnih škola (nastavak) 

Zatvaranje 8.dana osnovne škole i podjela potvrdnica  

  Predsjednica HPKZ Ogranak Split: 

dr. sc. Hicela Ivon, doc. 

 


